



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.—OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 21 de mayo de 2012, de la Gerencia, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (puestos base). (2012060963)

Advertido error en la Resolución de 21 de mayo de 2012, de la Gerencia de la Universidad de Extremadura, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (puesto base), publicada en el DOE n.º 108, de 6 de junio de 2012, procede su corrección en el siguiente sentido:

En la página 12178, donde dice:

CÓDIGO	DENOMINACIÓN	DESCRIPCIÓN RPT
PFA0634	Puesto base Servicios Especiales (Actividad Física y Deportiva)	Unidad orgánica: Facultad de Ciencias del Deporte. Unidad especializada: Centros universitarios. Localidad de destino: Cáceres.
PFR0834	Puesto base Servicios Especiales (Actividad Física y Deportiva)	Unidad orgánica: Unidad de Instalaciones Deportivas. Servicio de asistencia a la comunidad universitaria y relaciones con la sociedad: Servicio de Actividades Físicas y Deportivas. Localidad de destino: Badajoz.
DESCRIPCIÓN RPT COMÚN A LOS PUESTOS PFA0634 y PFR0834: Nivel orgánico: 6 Tipo de puesto: No singularizado. Forma de provisión: Concurso. Nivel de complemento de destino: 16 Complemento específico general: EG16 Tipo de jornada: Mañana. Adscripción: Subgrupo C2. AG21 (Escala de Auxiliares de Servicios de la Universidad de Extremadura y Cuerpos y Escalas análogas de otras Administraciones Públicas).		

Debe decir:

CÓDIGO	DENOMINACIÓN	DESCRIPCIÓN RPT
PFA0634	Puesto base Servicios Especiales (Actividad Física y Deportiva)	Unidad orgánica: Facultad de Ciencias del Deporte. Unidad especializada: Centros universitarios. Localidad de destino: Cáceres.
PFR0834	Puesto base Servicios Especiales (Actividad Física y Deportiva)	Unidad orgánica: Unidad de Instalaciones Deportivas. Servicio de asistencia a la comunidad universitaria y relaciones con la sociedad: Servicio de Actividades Físicas y Deportivas. Localidad de destino: Badajoz.
DESCRIPCIÓN RPT COMÚN A LOS PUESTOS PFA0634 y PFR0834: Nivel orgánico: 6 Tipo de puesto: No singularizado. Forma de provisión: Concurso. Nivel de complemento de destino: 16 Complemento específico general: EG16 Tipo de jornada: Mañana o Tarde. Adscripción: Subgrupo C2. AG21 (Escala de Auxiliares de Servicios de la Universidad de Extremadura y Cuerpos y Escalas análogas de otras Administraciones Públicas). Servicios especiales: Actividad Física y Deportiva.		